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Configurer le calcul de type « Chaine »

OBJECTIF Gg PRODUIT @ ArcGIS Survey123

- Configurer le calcul de type « Chaine » pour un élément d’une enquéte Surveyl123

i ETAPES

Mettre & jour le calcul pour la question : Nom & Prénom

1. Sél eCt|O nner I,Option Ch a| ne Remarque : le résultat du calcul est mis a jour dés que la source change.
2. Définir la formule de calcul a pal‘tir Extraire les données Nombre o @ Chaine
D’élément(s) de type « Nombre,Chaine... » dans la liste déroulante e —
Sélectionner une que... = | jointures [ ]
Des opérateurs (Jointures = concaténation) =

. ., . Nom || jointures || Prénom ||
3. Modifier si nécessaire la formule de calcul e

4. Cliquer sur le bouton OK pour valider la formule de calcul

[Exemple : Cliguezici ! ]

o ‘ OK ‘ ‘ Annuler ‘

RESSOURCES

- https://doc.arcqgis.com/fr/survey123/browser/create-surveys/createsurveys.htm

@esrl' France Copyright © Septembre 2021 Esri France @ 0 e @
THE SCIENCE OF WHERE™ BY NC SA


https://doc.arcgis.com/fr/survey123/browser/create-surveys/createsurveys.htm
https://education.esrifrance.fr/iso_upload/Exemple de calcul de type %C2%AB%C2%A0Chaine %C2%BB d'un %C3%A9l%C3%A9ment d'une enqu%C3%AAte Survey123.pdf

